YHMEIQYEIY: TPAMMIKHY. AATEBPAXY
4n ATAAEEH
4.1 Ogiopoi: 'Eotw nivoxoac A € Mywm, A = (aij). Opiloupe w¢ avdotpowo tou A

wou oupPortlovpe A? tov thvoxa A" = B € M, pe B = (by;) 6mou byj := aj; yia bhat
T, gpuel <e<n, 1<y <m.

"Evoc tetpaywvinde nivaxag A, Oo AMpe 6t

1. elvon ouppetpinde av xou pévo av A = A', xau b1

2. elvon avtiouppetpds av xat povo av A = — AL
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4.2 XYTOIXEIQAEIY TPAMMOIXOAYNAMIEY IIINAKQON

Ogiopés: 'Eotw nivaxee A, B € Muxm(R). Oa Mpe 61 o nivaxag B elvon otot-
YELWODC Ypappotoodivapoc tou mivoxa A av xat pévo av o B mpoxdntet and tov A
!

elte:

1. Me morhamhaoctooud woc yeopphe tou A ent pn undevixd mporypotind aptbud
2. Me avtarroyny d%o ypoppdy tou mivoaxoe A

3. Me avuxatdotaoy pog ypopphc tou tivaxa A pe to anotéiecpa g tpdabeong
oE AUTH (A SAMNG YPUUUNC TOMATAAGIUGUEVNS HE HATOLO TEXYRATING opthud.

Oo Aépe yevixdtepa 6Tt 0 A elvan ypappotoodivapoc tou B xor Ha cupforilouye
l' 7 7 7 4 4 !
A~ B, av xou pdvo av o B mpoxdnrer and tov A péow prac nenspaouévne axoroubiog

GTOLYELWODY YPOUULOITOBUVAULOV.

4.3 Hoapathenon: Eletalovtoac Tic Tpelc O TEVL GTOUYEIODELS YEOUMOIGOdUVOLIES,
TapoTNEovUE 6Tt av o Tivoxas A elvar oTolyetwdde Ypappolcodvvorog e Tov Thvaxo
B, téte xat 0 B elvon atotyetwdde ypoppotoodivapos e tov mivoxa A, Mnopodue
AOLTLOY VO ULAGHE VIOl Y PAURUOLTOBUVAULOUC TUVUXES.



4.4 Tlopdderypo: Ot mivoxee A xat B 1o x&tw etvat ypoppotcodivapol heaw e Lo

H(&Tw axohoubiog GTOLYEIWSOY YpUULotGoSUVILOY.
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4.5 Topatnenon: H Stadixacio TV 0TOlYEIOIOY YEUULUOLGOBUVOLIOY HWOOIXOTOLEL
ot yYAdooo Twv mvexwy ™ pébodo amcrophe Gaul.  Anhady, yeappotcodivouol
Tivaxeg avuiototyoly ot 1oodlvapa cuoThuata (cuoThuata tou €xouv (dta odvora

Mioewv). AvtioTtpoga, TvaxeS 1GOSOVAUWY YRUUPIXGDY CUGTNUETOY Elval YPUpUOLGO-

dvapot.

{Yeapuotooduvauieg mvdxwy} ——= {uébodog analoiygrs Gaufl}.

4.6
3XMO AIIO APIXTEPA ME KATAAAHAO ITIINAKA

ANTIYTOIXIA TPAMMOIYXOAYNAMION ME IIOAAAITAAXYTA-

Yto mponyolduevo nopdderypo 4.4 av Bagticw My xou My touc evdidpecous mivaxec,
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[Mopatnedvtag TpogexTixdTepa SIAmeTOVW 6Tt
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1 00 1 00 -3 -6 —15 —12
01 0 |M = 010 0 1 2 0 =
1 01 1 01 3 1 4 )
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Yuvdudlovtac tig 4.6.1, 4.6.2, 4.6.3 Brénw 6Tt
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Anhody), 6TO GUYXEXPIHEVO TOUALYLGTOV TUpdSELY AL,
mivaxee J Oote JA = B.
Av v SétTor auth) Ty amohapBavouy yevixd ypappotaodivapor tivaxes, tote €8’

el&opte 6Tl UTEPYEL XATAAANAOC

outiog e avonchaoTidtnTag Ho tpenet vo avapével xavelc o tivaxag J vo etvon emmiéov

4 7, -1 7 ’ 4 4 ’ 7, 4
avttatpedipoc dote xow A = J7B. Hlpdypott, Oo Sodpe ot étor elvon xalide éxaotog
TOV EVIIAPECHY TUVEXWY TO YIVOUEVO TwVY oTolwy eivon o J elvan avtiotpédipoc.



